
Новые обстоятельства гибели малолетнего ребенка в Ужурском районе

По результатам доследственной проверки следственным отделом по Ужурскому району Главного следственного управления СК РФ по Красноярскому краю, уточнена информация по факту гибели малолетнего мальчика. По предварительным данным, 29 ноября в частном доме, расположенном в деревне Сухая Долина, родители оставили дома одного 4-летнего ребенка. Возвратившись через 40 минут, они обнаружили малыша с признаками отравления угарным газом. Источник возгорания, как уточнили сотрудники МЧС, находился в комнате, где обнаружен пустой коробок от спичек, зажигалка, сгоревший диван. Следов насильственной смерти не установлено. Семья, в которой воспитывался ребенок, характеризуется как благополучная, есть старший ребенок, который в момент трагедии находился у бабушки. По данному факту продолжается доследственная проверка, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/686499>